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1
8
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1


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سنجش يازد
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8
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2
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sin= 1
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N
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E

E
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

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
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E =2 1  
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x−1  

   

ationgroup
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= −2 221 17
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x cos x×2 2
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π −
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3 152
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


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⎯⎯⎯⎯⎯
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
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f≥ ⎯⎯→
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=27 152  
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x sin x= 1 44
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π−

− π

3
2

2



+

نظر مي صرفره 

⎯⎯⎯⎯⎯→
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M

M
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⎯⎯⎯2

1

5
5
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1

/
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

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با تقسيم صورت
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  دامنه تابع

ش مي
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2
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4

)
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=
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دور داير
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− −⎯→ =

−
1

1

7

ه در مقياس ريش

E

Elog⎯⎯→ 1

/
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1 7 1

= ×16 1 12 

/= ↔3 1 

x→ − ≥ →1 
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تفريق د

7  

مرحلة هش(يزيك 

) +π ≤ ⎯⎯126
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n x(cos x
=

22 

sin
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4 6

cos

cos

− −
−
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



tan
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− =15
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



زرگي زمين لرزه

E

E
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2
1 21 5

E→ = 1
2 1

= ×16 15 1 

/: جه =3 2

x D→ ≤ →1
[ , )= − +∞1

دهم؛ رياضي و في
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1

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

os x
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2
 
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4 2 8

sin

sin

− 15
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

  

− − −=
−
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، بين بز)1(بان 
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توج

fD ( , ]= −∞ 1

سنجش يازد

n(x )
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6

17 2


n max


cos x sin
=
+2

1

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−16
9
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f of (x−1 

fof (x−1 

( ) , ( )1 2 

gD D= 

AB .D2  

× +81 8 

AB +2 

+81 81 

 AMجذور 

ationgroup

f
x) x , D=

fo
x) x , D=

g(x) x =
f fD R [=

C AC .B+ 2

AC+ × =2 4

AC AM=2 2

AM= +22
با مج ACموع 
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ff of
D− =1

fof f
D− −=1

x x+ +3 14
[ , ]−11  

BD AD .B= 2

× +49 12 4

BC
M +

2
2

2
→72     A

 AC= مجم+
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( , ] (= −∞ 1

fR [= = −1
g(x) =

حدود بـه  
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BC BD.D+
× ×8 12

AM =2 45  

AM+ = +2 9
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مرحلة هش(يزيك 

( )1  

, ] ( )− +∞1 2
x +4 14  

م و مساحت مح

( += 1
ذوزنقه

AF AB× 
AB× =3

روي   و روبه
رض سـؤال     

 AC  است

AB BC=  

DC.BC

AC = 9  

+ =45 54  

خـارجي دو     
يره بـر روي  

O M O

OM

′
=  
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دهم؛ رياضي و في

)

]زه  رسم 11−,[

)× =18 2 282

AE AC= ×
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BEC
∧

محاطي 
طرفـي طبـق فـر

خط منصف پاره
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  ط دايره
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طه تماس دو داي
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′ ′
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سنجش يازد

g(x) را در باز
  :كنيم  مي

                 8
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AB = 24  

Cم كنيم چون 
از ط. مـه اسـت    

عمودم BEن 
 آن به يك اندازه
R R

↓
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R= π2محيط
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Δ
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O M
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′
=
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 تجانس مستقيم
M)ن  مركز ′(

O M′= 
3
4

www.sanjeshse

نمودار خط
آن با محور

در 3گزينه  .2

BEاگر وتر 

قطر دايره اس
AE EC=
و فاصله نقط

= π24  

در 3گزينه  .2

مطابق قضيه

از طرفي طب

در 1گزينه  .2
نقطه برخور
دايره، مركز

المركزين خط

M = 21

erv.ir

23

24

25



  
 

 

@sanjesheduc

AMBر 
Δ

  

=36 25 

ˆcos M = 

ˆsin M2 

ˆsin M = 

AMB
S Δ = 

AM   يعنـي

  عي منتظم
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 م محيطي

y = 4 

  م محيطي

؛ بنـابراين  
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  ′AAصف 

ationgroup

ها در  كسينوس
+ − × ×5 9 2 5
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+ =1 1225  

= 4 14
15  
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2
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 n ضلعي منتظم
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ضلعي منتظم 6 
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−
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ساحت شـكل د

لعي منتظم محا
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2

ياف نقطه و دوران
BB را نوشته و
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(x= − −5 12
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مرحلة هش(يزيك 

ABCDS ذوزنقه
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= ×
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6
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× × =4 143 15
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⎯⎯18 
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3 3 4 32
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2
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2
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سنجش يازد
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r sin(
n
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CT
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y x
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∧
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2
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
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 BC
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BT= = 84
2 2

AB CD)+ ×

q3لص وارد بر 
ست كه براي تحق
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F
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3
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


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توان نير صله، مي
q q

N
× =
×

2 84 5
q q

?

q q
?

× = =

× = =

2
16

4
+ =2 22 1 

ن حاصل از باره
ناً توجه كنيـد لا
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 .رست است
 هر بار را در نقط

N

C
× 71

N

C
× 71

N

C
 

 .رست است
ريكي و نيروي و

 .رست است

دان، صرجهت مي

 .رست است
اوليه خازن را مح

www.sanjeshse

در 2گزينه  .3
ابتدا ميدان

در 1گزينه  .3
نيروي الكتر

در 2گزينه  .3

در خلاف ج

در 1گزينه  .3
ابتدا انرژي ا
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κ اوليه{   

C  

 
 

 .)گيريم

  

 

R RΔ =  

R   نهايي=

ورد علاقـه   

  حركه

 

  

3
2

  برابر

3
2

  برابر

4  برابر
5

5
4

  برابر

  برابر4

  كه

ationgroup

C K

U C

= ∈

= 1
2

   

  
 

5يد     و   
4=

A
C

d
= κ ⋅ε

  
V

E
d

= 

E نيز بهره بگ =

l
R

A
= ρ

R . .α Δθ =1 4
R R= +4 2

ي در جهت مـو

تر از نيروي مح چك

  :د

3
2

3
2 3

2
  برابر

 

  برابر 2

4  برابر
5

تر از نيروي محرك

1(  

A
.
d

C.V

∈ 







2

 }1κ جدي =

q 

             

=σطه 
κ ⋅ε

 :كند

         

R −× ×4 2 1 
R R= 6   

اگر از باتري. ست

V =  
كوچك              

V =   

نظر نمود ن صرف

  ثابت

 برابر 3

2

  ثابت

5  برابر
4

  برابر2

1
2

  برابر

ت بزرگ

19/12/1401شتم 

U U=2 1
3
2

           

q C.V=

     E

لكتريكي از رابط

ك  عكس پيدا مي

R R1 4 =

− × =3 25 2

اسحركه آن برابر 

rI= ε −
                  

rIε +

مدار اصلي از آن

4  برابر
5

13  

مرحلة هش(يزيك 

U =2 48

  :ند
4
κ: برابر  5

E E2 1
5
4= =

حاسبه ميدان ال

ول رابطهع با ط

R

R2 

زاماً با نيروي مح

:               ند

وان در تحليل م

5  برابر
4

ي و فيدهم؛ رياض

J Uμ  Δ8 

ما ي آن ثابت مي

% E1125=  

وانستيم براي مح

ا مساحت مقطع

تاژ دو سر آن الز

 جريان عبور كن

تو گذرد و مي مي

سنجش يازد

U J= μ16 

 
ي، بار الكتريكي

تو مي.  (ش است

ثابت مانده و لذا

  :كنيم ي مي

داشته باشد، ولت

هت مورد علاقه

رماني جرياني نم

    
 

 .رست است
از باتري ن خازن

افزايش 25%ي 

 .رست است
سيم، حجم آن ث

يير دما را بررسي

 .رست است
قاومت دروني ند

  :عبور كند

ي در خلاف جه

 .رست است
سنج آر وي ولت

www.sanjeshse

در 3گزينه  .3
با جدا نمودن

  

كه به معناي

در 3گزينه  .4
با كشيدن س

  

اينك اثر تغي

در 4گزينه  .4
اگر باتري مق
آن جريان ع

و اگر از باتر

 
در 2گزينه  .4

از شاخه حاو
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/ A =3 5  

R   كل=

I  كل=

 مجموعـه     

  . يابد ي

گيرد و   مي

  
 

ationgroup

I I= − 
2 39

( || )Ω Ω12 6

Vكل

R


د كـه مقاومـت

 مدار كاهش مي

 سر باتري قرار

            

كل
 كل

1(  

/ I= 
73 5 9

) + Ω + Ω1 1

V 6= ε = ك×

دهـد مي رخ مـي 

ته و جريان كل

تاژ بيشتري دو

                ش

I

19/12/1401شتم 

 ل

V 

  
  ج

 بـا    

||Ω Ω6 3  

V
A

R
=  

  
  
  

ي، جريان با 

||Ω Ω6 3  

هـا تقسـيم   
ها بـين دو  

   Ω6ومت 
  

/I A= 4 كل5

= Ω6  

/  v4 5 27× =

ست و اين هنگام
  . است

 نيز افزايش يافت

اهش يافته و ولت

 

           افزايش

14  

مرحلة هش(يزيك 

V
I

R
كل =

MV − − ×5 1

سنج عدد ولت=

اهمـي مـوازي
  : ساده نمود

Ω = Ω2
V

A
R

= =8 42

موازيدر اتصال 

Ω + Ω = Ω4 6
ه عكس مقاومت
ه ت عكس مقاوم

= جريان مقاو 3
:اهمي است 6ت 

A

v

اژ دو سر آن است
R افزايش يافته

ده توسط باتري

ت دروني نيز كا

V r I= ε −
                   

  كل
  كل

ي و فيدهم؛ رياض

−= 
25 5

5
V× − × =4 1 4

M(V )− −5

ا 4 از مقاومـت   
صورت زير  را به

A  

مناً توجه كنيد د

Ω
Ω6 به نسبت ع
Ω6نسبت ، به

I I× =1 2 2
3 3 9
 جريان مقاومت

Rافزايش ولتا ،
R2س مقاومت 

كل احساس شد

سيل روي مقاومت

I
كاهش          

سنجش يازد

I A= كل 4

N MV V

NV− = −13

صفر بوده و لـذا
توان مدار مي. د

ضم. كنيم م مي
  

Ωو  Ω12اخه 
ودي به شاخه 

  .شود سيم مي

I

ل جريان كل و

R1ي از مقاومت 
پس. ش يافته باشد

وازي، مقاومت ك

مدار، افت پتانس
  .ابد

                  

    
 

A

NV V− =13

V− =5 8  

 .رست است
رسنج آرماني صپ

گذرد جرياني نمي

 .رست است
ساده شده را رسم

:طه عكس دارد

 ابتدا بين دو شا
سپس جريان ور

Ω6  وΩ3 تقس

متر همان تفاضل

 .رست است
ش جريان عبوري

افزايش R2و  
قاومت اتصال مو

   A1:   ش
كاهش جريان م
يا نج افزايش مي

                   

www.sanjeshse

V  

در 1گزينه  .4
مقاومت آمپ
آمپرسنج جر

در 4گزينه  .4
ابتدا مدار س
مقاومت رابط

جريان كل
شود و س مي

Ωمقاومت 

جريان آمپرم
  

در 3گزينه  .4
لازمه افزايش

R1ازي مو
با افزايش مق

كاهش ⇐
از طرفي با ك

سن عدد ولت
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صال موازي 

در شـاخه   

توجـه  ـمناً  

 P ورودي  
I I+ −2 4  

I   كل=

P  خروجي  
  

  
ـي همـان     

  
  

ationgroup

ن كل در هر اتص

Vر  
2
.اسـت  3

ضـم. شـي نمـود  
  .است 1تري 

I rI= ε + 2
2

− = 12 
V

R
2 =

P I r I1 1 1= ε −

     
 حالـت اول يعنـ

كل
كل

1(  

جه كنيد جريان

A   

  

I Ω1 

P = 

برابـر R1مـت  

پوش  شاخه چشم
ه آن كمتر از بات

I = +12 4
(I )(I+ −6 2

1 4
1 2 2

ε −=
+ + +

I P2
1 16 =

  .كند ي

ه دوران  

  
برابـر 4سي نيز 

19/12/1401شتم 

از طرفي تو. ست

I I= −3 1
4 2

I A=  كل  1

IΩ = =1 1
2 2

RI2 1= = ×

سهم ولتاژ مقاوم

ليل مدار از اين
د نيروي محركه

I+ × 21
(جاز  = 2 

1 11 ε =
+

26 2 1 2× − ×

درجه دوران مي 

9 درجه

 عقربه مغناطيس

  برابر

15  

مرحلة هش(يزيك 

ها يكسان اس  آن
  .دد

/= 25

A

A  

/( )21 2 52× =

شود و س سيم مي

   .ردد

 ت ولتاژ

  

P =  

توان در تحل  مي
دهد ن نشان مي

I A= مج 2

 v6  

 w2 28=  

9طيسي نيز 

يسي است پس

16
9

دهم؛ رياضي و في

آ ن كل عبوري از
گرد  تقسيم مي

 w  

Rو  Rن 

تقس 2

گر ت تقسيم مي

= =

2
3
1
2

نسبت 

V

R

2

رابر صفر بوده و
ر شده است و اين

ند، عقربه مغناط

ن عقربه مغناطي

( )24
3

سنجش يازد

ي بوده و جريان
ها ها بين آن خه

بين 1به  2سبت 

ي بين دو مقاومت

4
3

سنج بر وي ولت
كننده ظاهر صرف

كن جه دوران مي

درجه دوران 36
  . داشت

    
 

 .رست است
وازي با هم سري
كس مقاومت شاخ

 .رست است

نس لا ولتاژ كل به

مساوي نسبت  به

 .رست است
ي به شاخه حاو

در نقش مصر 2 

 .رست است
درج 9 آهنربا 

كامل معادل 
ه دوران خواهد

www.sanjeshse

در 2گزينه  .4
مودو شاخه 

نسبت عكس به

در 4گزينه  .4

در شاخه بالا

پايين ولتاژ

در 4گزينه  .4
جريان ورود
كنيد باتري

در 2گزينه  .4
هنگامي كه

يك دوران ك
36  درجه

  
  

erv.ir

46

47

48

49



  
 

 

@sanjesheduc

  .ود

  

L
N =

π2  

B
μ= 2
  

ـر سـيم از    

N
n

l
=  

B .= μ 

ميـدان  بـر      

  

xF B=1  

yF B2 =  

   خالص 
  
  

ationgroup

 A مشخص نمو

L
N

r
 =

π 2
I

N
r

× × 

ي به انـدازه قطـ

−= =
× 3

1
2 1

.n.I B =

 مؤلفـه عمـود بـ

x.I.L.sin 37

y.I.L.sin53

/F = −1 خ 2

  ؤثر

1(  

سيم را در نقطة

−π× × 2
4

2 2 1



− × 425 1

 سيملوله، طولي

= =
31 52
 

−× ×712 1 5

جه كنيـد تنهـا

  .سازد ي
/= × ×7 4 5

/3 2 5= × ×

/ / N=8 4 

مؤ

19/12/1401شتم 

وان ميدان هر س

=دور 
π

3
2

1

= π2 −× 1

ند، هر يك دور



B× 5 2 

ضمناً توج. يريد

درجه مي 53يه 
/ /× × =1 6 1 2

/ /1 8 8× = 

برون سو    

16  

مرحلة هش(يزيك 

وت ست راست، مي

  :ن است

−7 I×
2 −×1

باشنم چسبيده 

B −= ×12 1

راست كمك بگي

يدان با سيم زاوي
N2

N8

دهم؛ رياضي و في

اده از قانون دس

يچه قابل تعيين

− ×
3

2
1
π



ي سيملوله به هم

T G− =4 12

ي قاعده دست ر

قائم مي   و مؤلفه

  .سو است ن

  .سو است

سنجش يازد

م و سپس استفا

سيم بر محيط پي

/I A = 25

تست حلقه هاي
  .كند ي

 

 دست چپ براي
  :گذارد  مي

  !ت

درجه 37زاويه 

ست راست درون

س ست راست برون

    
 

 .رست است
ني به مركز سيم

 .رست است
ز تقسيم طول س

A mA= 25 

 .رست است
 كه مانند اين ت
وله را اشغال مي

 .رست است
توانيد از في مي

يروي وارده اثر

سو است يرو برون
 .رست است

 ميدان با سيم ز

يرو با قاعده دس

يرو با قاعده دس

www.sanjeshse

در 1گزينه  .5
با رسم كمان

در 2گزينه  .5
تعداد دور از

A  

در 3گزينه  .5
در شرايطي
طول سيملو

در 2گزينه  .5
براي بار منف
سرعت در ني

در نتيجه ني
در 4گزينه  .5

افقي  مؤلفه

جهت اين ني

جهت اين ني
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. وزن باشـد 

BF m=   

W m=  

  
  
  

  

  
نفجـاري و  
ر دارنـد بـا       

گ رسـوب،   
يـش  قـا آرا 

يش عنصر 
صـورت   بـه    

 d13   در

  .P نه 

ationgroup

نيروي و جهت 

mg q.v.B

F

V

mg
⎯⎯

⊗
⎯⎯

ε

.د درست است

)م كتاب درسي
قليايي واكنش ان
هـر گزينـه قـرار

Fe رنـگ. است
شود كه دقيق مي

P.  

در واقع آراي. ارد
ـس نيـز بايـد ب

صورت ي پر به

 الكترون است،

1(  

دازه و در خلاف

mg B= 

FB B
⎯→

⎯⎯→

ست و ساير موارد

MgO +   

باهم بينديشيم 
د، اما با فلزات ق

هـا در هـ نـار آن    

3+شده  شكيل

Fe تبديل م 3+

6شود، نه  م مي

/d93 وجود ند
مـ Cu29 و از 

ها داري اوربيتال

، دارايSيرلايه 

19/12/1401شتم 

اند رد بر ذره، هم

mg
B

q.v

4= =
8

مورد سوم نادرس

H O M→2
pH شود مي.  

12 شكل صفحه
B كند توليد مي

صـري كـه در كن

اب، يون آهن تش
[Ar]ش  d+ 53

ختم d5يرلايه 

/d43 /و  4 s24
Cr است 24:

دليل آن، پايد. ت
d43 است.  
l است؛ زيرا زي

17  

مرحلة هش(يزيك 

ي مغناطيسي وار

64 1 −× 
68 1 −

×

×  1×

  .رق است

بنابراين م. است

  درسي
Mg(OH)2. ند

Hاست و  < 7
با توجه به ش(ود 

−Brن و آنيون 

ي چيـنش عناص
  .ست نيست

كتا 19ه صفحه 
كترون، به آرايش

رسد؛ زيرا به زي ي

s24هاي  رايش
/[Ar] d s53 4

Cu است 29]:
ناقص قايسه با 
n = =و  4 

 )2(يمي 

دهم؛ رياضي و في

 است كه نيروي
  

1
/ T5= 

 

 B


طرف شر به 

ا نشدهن توزيع 

كتاب د 8و  7ت 
M كن را بيان مي

سيد آن اسيدي ا
C شو تبديل مي

هالوژن −Brرد 
مگي فلزند، ولي

ر كل پاسخ درست

كل دوم حاشيه
ست دادن سه الك

 گاز نجيب نمي

اي عناصر با آر ره
s1صورت   كه به

/[Ar] d s13 4

d3 كروم در مق
صورت  عنصر به

شي

سنجش يازد

استاي خود آن
.سو باشد ي برون

) :ك دست چپ

طور يكسا ين به

شده در صفحات 
Mgي از جمله 

 نافلز است، اكس
−Clو به آنيون 

پذيري ندار كنش
Na  وCa هم

واني ندارند و در

  .ت
و شك 3، 2، 1ي 

علت از دس  و به 
.  

كترون به آرايش

هارم جدول دور

/d43 بود مي 4
s1صورت   نيز به

d5پر  مس و نيم

يه آخر اين دو ع

    
 

 .رست است
ماندن ذره در را
روي مغناطيسي

با كمك(ت راست 

 .رست است
اير ارزشمند زمي

 .رست است
 هاي داده ويژگي
فلزات اصلي  ژگي

نا است و چون
فلز فعال است و
جيب است و واك

 .Sn ،Al ،a

شده همخو  داده
 .رست است

 آخر درست است
هاي متن آزمايش

 Fe(OH)3
Mn .است 2+]

الكت 3ست دادن 
 .رست است

نصر در دورة چه
s24صورت  د به

بود كه آن مي 
در م d93قص 

دد كوانتومي لاي

www.sanjeshse

در 3گزينه  .5
شرط باقي م
پس بايد نير

قاعده دست

در 1گزينه  .5
منابع و ذخا

در 3گزينه  .5
با توجه به و

ويژ: 1مورد 
Si رسا نيم
Cl يك ناف
Ar گاز نج

شديد ندارد
هاي ويژگي

در 2گزينه  .5
مورد اول و

با توجه به م
قرمز آجري
[Ar] d53
آهن با از دس

در 3گزينه  .5
زيرا هيچ عن

Cr24 بايد

/d s9 23 4
مقايسه با نا
در ضمن عد
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NaHC2  

gNaH42  

  ده درصدي

 ده درصدي

Na  جرم  

/ gN21 2  

KHCO  

  :ردازيم
KH جرم  

gKHC4  

C H +3 6  

هـد، يعنـي   

CH −3  

. كـربن دارد 

Q =112 

/ =112 5 

ationgroup

  :آوريم ي
CO Δ⎯⎯→3

m
HCO ×3

1
84

بازد =

/

/
= ×21 2

26 بازد 5

CO (=2 3 23

m
Na CO ×2 3

1
1

O HNO+3 3
پر به حل آن مي

HCO =3 39
gK

CO
g

×3
8
1

 

Br+ ⎯⎯→2

دهـ  زايشـي مـي   

CH CH= 2

ك 3 اصـلي نيـز   

  

. J θ =22 5

c= × × 1 25

  ر عملي
  نظرير 

1(  

N دست مي را به
Na CO→ +2 3

mol NaHCO

gNaHCO4

 ×1 

%× =1 8 

)× + +3 2 12

mol Na CO

gNa CO
2
26

KNO→ 3
 ضريب تبديل ب

(+ + +1 12 3
KHCO

gKHCO
3
3

C H Br→ 3 6
 :كنيم سم مي

Br واكـنش افز

Br Br+ −2

تركيب دارند و 

.مو وجود ندارد

= θ =135

/c = 45

مقدار
مقدار

  ص
  ص

19/12/1401شتم 

Naي  CO2 3

CO H+ +2 2
O mol N

mol N
×3

3

1
2



( )+ × =3 16 1
CO است.  

O mol

O mol N
×3

3

1
1

CO H+ +2
استفاده از كسر

)× =3 16 1
molK

gK
×1

1 

 C H3 را رسم 6
CH3  لذا باr2

CH→ −3

قرار 2و  1كربن 
  ).پان

پرم دي 2، 2و و 

= Δθ =1

5  

  .است 

خالص
ناخالص

18  

مرحلة هش(يزيك 

ديل، مقدار نظري
O(l)2

Na CO

NaHCO
×2 3

3

 1 6
O2گازي   آوردة

lCO

Na CO
×2

2 3

2
1

H O2
حال با ا).  است


KHCO

KHCO
×3

3

رمول ساختاري
CH C− =3

  .نشيند  مي

| |
Br Br

C H C H−

ها روي كر يرا برم
شود پروپ  كه مي

برمو دي 3و  1 و 

= − =35 1 2

Fe مورد نظر 

دهم؛ رياضي و في

 طريق كسر تبد

gNa C

mol Na C
× 2

2

1 6
1


بوده و تنها فرآ ع
/ LCO

molCO
2
2

22 4
1

ملاً موازنه شده

molKNO

molKHC

1
1

نيم و سپس فر
H2شده است 

روي يك كربن 
H2

زي( پروپان است 
كنيم  اضافه مي

برمو دي 1و  1

C m25 

شده، فلز ت داده

سنجش يازد

نيم و سپس از

/
CO

CO
=3

3
26 5

 :ده درصدي

مايعولكول آب، 

/ LCO= 4 48

كام(كنيم  سي مي

/
O

O
=3

3
3 

كن ته و كامل مي
يك الكن سيرنش 

Brشود و هر 

پرمو دي - 2،  1
را» ان«پسوند  

 امكان تشكيل 

m g=1
Q m=:  

فلزات cآمده و 

    
 

 .رست است
كن ش را موازنه مي

gNa CO2 35  

ه به فرمول بازد

مو STPشرايط 

O2

 .رست است

 واكنش را بررسي

molKNO32

 .رست است

 واكنش را نوشت
Cينكه  H3 6

ش نه شكسته مي

نش كه نام آن 
.و سيرشده است
ساختار تركيب،

 .رست است

mcΔθز فرمول 

 /45آ دست به

www.sanjeshse

در 4گزينه  .6
ابتدا واكنش

  

حال با توجه

با توجه به ش

در 3گزينه  .6

ابتدا موازنه

O3

در 2گزينه  .6

ابتدا معادله
با توجه به ا
پيوند دو گان

فرآورده واكن
پس پروپ و
با توجه به س

در 1گزينه  .6

با استفاده از

با توجه به 
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C H6 142   

پايـدارتر و  

HΔ =1  

  HΔ  آن

HCl +2  

/ g Mg1 2  

H
|

|
H

H C− −  

  HΔواكنش

ationgroup

O+ ⎯4 219

N  ازN H2 پ 4

  .شد
− =83 92 9

واكنش مقـدار 

Mg Mg+ →

molMg
g

g Mg
×1

24

H H
| |

| |
H H

C C H− − −

H(C= Δ و2−

1(  

CO⎯⎯→ 212

N2 و بنـابراين  

كسان نخواهد ش
     KJ1

HΔستفاده از 

gCl H+ +2 2

K
g m
g molm

−
×

25
1


(g) C→ 3

C) H− + Δ8
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  H O+ 214

طور 
سه 
ـل       
ول    

ظر پايدارتر بوده

رژي آزادشده، يك
K1    

ل تبديل و با اس

KJ

mol
+ 25 

/

KJ
mol
mg

= −12 5

  .ت

C(g) H(g+ 8

  :داريم؛ پس

H(C H)− =

19  

مرحلة هش(يزيك 

         (2    

ط  ه است، همان
بنابراين با س. ت

رنشـده آن كامـ
هگزان بـا فرمـو

  ب درسي
ي ماده مورد نظ

هستند، پس انر
KJاست، نه 9 

 Mg را به مول

KJ.)      د

mol
5

ارد درست است

  :سم كنيم

g)

Cوند  H− د

( )× +2 35
  . باشد

دهم؛ رياضي و في

  :نيم
+ + +19 12

ركيب سيرنشده
نه سيرنشده است
نـد دوگانـه سير

سـيكلوهولكـول  

كتا 62ه صفحه 
كمتر باشد، يعني

 انرژي متفاوت ه
KJ1ها  لاف آن

پس مقدار گرم

ت آن منفي باشد

 درسي همة مو

 C H3 را رس 8

C C−  پيو 8و

( )× =8 415
 آن بايد مثبت

سنجش يازد

كن ل و موازنه مي
14=(نش 47

 بنزن كه يك تر
 سه پيوند دوگان
هـد و سـه پيون

شود و به مو  مي
 

يدرازين حاشيه
ك HΔدشده يا 

.  
تفاوت با سطح
 هستند و اختلا

سپ. كنيم نه مي

ست، بايد علامت

كتاب 61صفحه 

تدا بايد ساختار

Cكنيم دو پيوند 

KJ

mol
4 2 
د است، علامت

    
 

 .رست است
  مول  47

 واكنش را كامل
اد مول گاز واكن

 .رست است
فرمول مولكولي

شود داراي  مي
H د واكنش مي

به يگانه تبديل
 .شود تبديل مي

 .رست است
  :د

Nبرد  H2 هي 4
رچه گرماي آزاد
ي كمتري دارد
ون مواد اوليه مت
را هر دو موازنه
 .رست است

 واكنش را موازن
  :كنيم ي

چون گرماده اس

 .رست است
حاشيه ص متن و

 .رست است
آن، ابت HΔبه 

ك كه مشاهده مي

ش شكستن پيوند
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در 3گزينه  .6
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ابتدا معادله
تعدا

در 2گزينه  .6
با توجه به ف
كه مشاهده

H2مولكول 
سيرشده و ب

C H6 تب 12
در 1گزينه  .6

بررسي موار
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پذيري واكنش
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ابتدا معادله

را حساب مي

)
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C

O
||

R

 (  

  .ارند

ط در ميـوه   

 توجـه بـه      
ها را  مانده ي

C(s) + 2  

C O+ 2 

C O2 + 

H +22 

C H+ 2 

  

  )اثر دما(

  .ست
  .ت
  .ت

 واكنش را 

 Hو  Eي،   

هـر دو در   

ـي دارنـد،    

ationgroup

عامل (است 

R

كولي يكسان ند

. 

فقـط. (گويـد  ـي  

ـر گرفتـه و بـا
حذف كرده و باقي

H (g) ⎯⎯22
2 C O→ 2  

H+ 22 O →

O2 H→ 22
H CH (g→2 4

)اثركاتاليزگر(ي 

(كتاب درسي  7

 واكنش بيشتر ا
كنش بيشتر است
كنش بيشتر است
لازم براي انجام

و لايـة الكترونـي

Cو  B. يابد مي

سه لايـه الكترونـ

1(  

چوبه يك كتون ا

زيرا فرمول مولك

ند دوگانه دارند

ورد آخر كـه مـ

آيد را در نظـ مي
ها را ح و مشترك

CH (g)⎯→ 4

CH O→ +4 2

2 O  

g)  

كتاب درسي 81

9صفحه  2يش 

رنتيجه سرعت
رنتيجه سرعت واك
تيجه سرعت واك
بيشتري انرژي لا

دو D. ـري دارد 

 راست كاهش م

كه س F16و  1
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 تركيب آلي زردچ

يزومر نيستند؛ ز

ستند؛ چون پيو

مو.  درست است

دست م معادله به
 زير هم نوشته و

)

O2  

1 ورد ث صفحه 

و آزما) اثر دما) (

ذرات بيشتر و د
درذرات بيشتر و 

ت بيشتر و درنت
كه تعداد ذرات ب

تعداد لايه كمتـ

شعاع از چپ به
B است.  

X13مقايسه با 

20  

مرحلة هش(يزيك 

ل
C

O
||

R H

و) 

با هم همپار يا اي

يرشده نيس اما س

، سه مورد اول
  .رد

ها، اين م مع آن
ط كافي است كه

  ذف

و مشابه مو) 3 
  )سطح تماس

سازي شده آن يه
  

حتمال برخورد ذ
بيشتر و برخورد ذ
شد، برخورد ذرات

شود ك سبب مي

گر است؛ چون ت

ن در هر دوره ش
Bتر از  ار كوچك

وني دارد و در م

دهم؛ رياضي و في

عامل(يك الدئيد 

همچنين ب. ست

ماتيك هستند،

كتاب درسي، 8
ت نيز وجود دار

ادلاتي كه از جم
فقط. ريب نيست

از طرفين حذ 2

آزمايش(درسي 
اثر س(ب درسي 

شبي(كتاب درسي 
)اثر غلظت) (ده

 بيشتر باشد، اح
ها ب ش و انرژي آن

ها بيشتر باش  آن
سازي س ژي فعال

  . شود

تر از دو اتم ديگ ك

B11 است؛ چون
و شعاع آن بسيا
ر، دو لايه الكترو

سنجش يازد

ب آلي دارچين ي

 ديگري كتون اس

نزن دارند و آروم

9حاشيه صفحه 
 زيرا در سبزيجا

سپس معا. سيم
يا استفاده از ضر

O2  وH O22

كتاب د 80فحه 
كتاب 80 صفحه 

كت 81صفحه ) پ
سازي شد شبيه(

طح تماس ذرات
شتر باشد، جنبش
ت يعني غلظت
كاهش دادن انرژ
ت واكنش بيشتر

كوچك D8ي 

Bشعاع  C>17
C  و 17در گروه

 عدد اتمي كمتر

    
 

 .رست است

ها، تركيب رمول آن

يكي آلدئيد و: 
  
 

هر دو حلقه بن: 
 .رست است

مطالب متن و ح
 نادرست است؛

 .رست است
نويس  اصلي را مي

جايي و ي  به جابه
  .يم

2طرفين حذف 

 .رست است
اراگراف دوم صف
خود را بيازمايد
پ(رگرفته از مورد 

(كتاب درسي : م
هرچه سط: ماس

ه دماي ذرات بيش
هرچه تعداد ذرات

كاتاليزگر با ك: ر
درنتيجه سرعت

 .رست است
زيرا شعاع اتمي: 

  .تروني دارند
زيرا برعكس ش: 
B  اول دوره وC

 :D8 دليل به

www.sanjeshse

در 3گزينه  .7

با توجه به فر

:نادرست) 1
نادرست) 2
 درست) 3
:نادرست) 4

در 1گزينه  .7
با توجه به م
وجود دارد،

  
در 2گزينه  .7

ابتدا معادله
نيازيها  آن

مشخص كني
CO2 از ط

در 2گزينه  .7
پا: مورد اول
خ: مورد دوم
بر: مورد سوم

مورد چهارم
اثر سطح تم

هرچه: اثر دما
ه: اثر غلظت

اثر كاتاليزگر
كند و دپيدا 

در 4گزينه  .7
:نادرست) 1

سه لايه الكت
:نادرست) 2

Bدوره سوم، 

:نادرست) 3
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 G7فـي  

  .هش دهد

Fe O2 32   
 

/ mo15  

t tΔ = 2 

CR
Δ=
Δ

  

دسـت    بـه  
ي نمـودار      

[B]Δ =  

[C]Δ =  
[A]Δ = 

  
 

رسـت آن   

C1 است.  

ationgroup

از طر. ع داريـم 

ده و آهن را كاه

  .ت
Ti+ →3 3 3

molC
olA

molA
× 2

3
t t−  Δ1

C
v

R
t

Δ
 =

Δ

بـراي. يد اسـت 
ي محـور عمـود

 − = −2 4 2
− = −5 6 1

= − =2 2  

ورد دوم كـه د

H19كولي آن 

1(  

ت، كاهش شعاع

Fe واكنش دا

+ +2 3 است 3
TiO F+23 4

C m

A mol
× 224

1
 

= − =1 1  

= =224 36

 

A در حال توليد
ـد از اعـداد روي

.   مصرف است

جز مو هستند؛ به

ه      
 و 
ز    
د   
ن 

تن و فرمول مولك

19/12/1401شتم 

ي از چپ به راست

Zn است. 

اند با تركيبات 

+ب  =3 4 12
Fe

mlC

lC
= 224

min
mi

× 6
1


/يا   
ml

s
7  

A مصرف و ماده 

دله واكنش بايـد

دهنده في نشان

موارد درست ه 

ري ابتـدا شـاخه
هاي فرعي شاخه

ا از طرفـي آغـا
ه به ايـن مـوارد
كه بر روي كربن

  ).تن است
هپت - 2- ي متيل 

21  

مرحلة هش(يزيك 

اي ز جدول دوره
  .دارد

n Ti Fe> >

تو مي Znها  ن
  .ه است

ر، مجموع ضرايب

mlC

s
s

in
= 6    

mls−1  

B  وC در حال
راي نوشتن معاد

علامت منفي      

 ب درسي، همه

، بـراي نامگـذار
 تعيين محل ش

گـذاري ر شـماره 
با توجه. تر باشد 

تيل وجود دارد ك
رنشده است هپت

تري - 5، 4، 2ب 

B

C

A
  

دهم؛ رياضي و في

در هر دوره از. ت
تري د اع كوچك

eترتيب  ناصر به

رتيب فعاليت آن
درست داده شده

شده زير ه موازنه

Bد كه دو ماده 

في يا توليدي بر

   

كتاب 84و  83 

C H1 1 ،اسـت
براي.) ربن دارد

ش. كنـيم  ي مـي  
خه فرعي نزديك
رو، سه گروه مت
دارد و چون سير
نابراين نام تركيب

B

C

A

= ÷ =
= ÷ =
= ÷ =

2 1 2
1 1 1
2 1

نسبت مولي

سنجش يازد

H >14 است 15
لايه كمتر و شعا

  ب درسي
شده، فعاليت عن

  .ت
يرا با توجه به تر

د Tiرا آرايش 
زيرا طبق معادله

شو  مشخص مي
ها مصرف يب مول

 حاشيه صفحه

  

9ي تركيب كه 
كر 7شاخه اصلي 
گـذاري  را شماره

نه و سپس شاخ
ر هده مولكول روب

كربن د 7اصلي 
بن. قرار دارد 2ن 

B2 2

2

    
 

  .ي دارد
E5زيرا شعاع 

ه دوم و يك لاور
 .رست است

كتاب 48صفحه  
ش هاي داده معادله

ول نادرست است
درست است؛ زي
درست است؛ زير
م درست است؛ ز

 .رست است

 .رست است
نمودار واكنش،

ت مولي يا ضرايب
  .د

 .رست است
 مطالب متن و

AR .است =

 .رست است
فرمول ساختاري

شا(كنيم  مي ين
ه، شاخه اصلي

ه به پيوند دوگانه
شد گذاري شماره

شاخه ا(ر دارند 
دوگانه روي كربن

C A+ → 2

www.sanjeshse

شعاع كمتري
ز: درست) 4

مربوط به دو
در 1گزينه  .7

6از تمرين 
با توجه به م
پس مورد او
مورد دوم ناد
مورد سوم د
مورد چهارم

در 3گزينه  .7

در 4گزينه  .7
با توجه به ن

آوردن نسبت
استفاده كرد

در 3گزينه  .7
با توجه به

[A]

t

Δ−
Δ

در 4گزينه  .7
با توجه به ف
اصلي را معي
پيوند دوگانه

كنيم كه مي
در ساختار ش

قرار 5، 4، 2
محل پيوند د
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NO →22  

NOR =  

NO

RO

R
2

2
  

  
  
  
  
  

م و غلظـت  

بـه  » ـوازي   

نگ اوليـه    

  .و است

ـا، اهميـت   

توجـه  . يـد 

ationgroup

NO O→ +2

[NO]

t

+Δ= 
Δ

OR= 
1
2

ك عنصر باحجم

 بـاكتري غيرهـ

  .رود مي

، در نتيجـه سـن

نس سنگ گابرو

 دريا يا در دريـ

آي دست مـي  به» 
.  

1(  

O2

NOR =

NOR=2 2
1
2

  .د

شود كه يك ز مي

سـطتو«سيژن 

 به چاه از بين م

اند، و تجزيه شده

يركبير كه از جن

ها در سواحل ده

»ها باطله«شود  
. بالاست نيست

19/12/1401شتم 

/( )

( )

− =
−

18
3
 
 

2

  .اند هر شده

شود ش ايجاد مي

برداري آغاز بهره

بدون حضور اكس

  .ستند
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